

MUNICÍPIO DE LARANJAL

CNPJ: 95.684.536/0001-80

Fone: 42 3645 1149 - email: licitacaolaranjal@hotmail.com Rua Pernambuco nº 501, Centro CEP 85275-000 Laranjal Paraná

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÃO EXTRATO DE CONTRATO Nº 062/2024

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE LARANJAL, inscrito no CNPJ n. 95.684.536/0001-80, com sede na Rua Pernambuco, n. 501, em Laranjal, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. Joao Elinton Dutra.

CONTRATADO: MINIMALTEES LTDA ME, inscrita no CNPJ: 50.585.979/0001-85, com o endereço na Praça Getúlio Vargas nº 164 BAIRRO: Centro CEP:37.145-000 cidade de Alterosa MG, neste ato representado pelo SR º. Douglas Garcia Vieira brasileiro, solteiro, empresário, inscrito no CPF: 098.701.016-66, com o endereço na sede da empresa,

OBJETO: AQUISIÇÃO DE UNIFORMES COM FAIXA REFLETIVA E BOTINA DE SEGURANÇA

PROCESSO ADMINISTRATIVO n° 67, Dispensa Eletrônica n 23/2024 regendose pelo disposto na Lei n° 14.133/21

DATA DO CONTRATO: 28/08/2024

VIGÊNCIA:31/12/2024

VALOR TOTAL: R\$ 13.159,00 (Treze Mil, Cento e Cinquenta e Nove Reais),

FORO: Comarca de Palmital – Pr.

ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE LARANJAL

DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÃO EXTRATO

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÃO EXTRATO DE CONTRATO Nº 062/2024

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE LARANJAL, inscrito no CNPJ n. 95.684.536/0001-80, com sede na Rua Pernambuco, n. 501, em Laranjal, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. Joao Elinton Dutra.

CONTRATADO: MINIMALTEES LTDA ME, inscrita no CNPJ: 50.585.979/0001-85, com o endereço na Praça Getúlio Vargas nº 164 BAIRRO: Centro CEP:37.145-000 cidade de Alterosa MG, neste ato representado pelo SR °. Douglas Garcia Vieira brasileiro, solteiro, empresário, inscrito no CPF: 098.701.016-66, com o endereço na sede da empresa,

OBJETO: AQUISIÇÃO DE UNIFORMES COM FAIXA REFLETIVA E BOTINA DE SEGURANÇA

PROCESSO ADMINISTRATIVO n° 67, Dispensa Eletrônica n 23/2024 regendo-se pelo disposto na Lei n° 14.133/21

DATA DO CONTRATO: 28/08/2024

VIGÊNCIA:31/12/2024

VALOR TOTAL: R\$ 13.159,00 (Treze Mil, Cento e Cinquenta e Nove Reais),

FORO: Comarca de Palmital - Pr.

Publicado por: Helenita Francisca Trabuco Monteiro Código Identificador:26F829D4

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 29/08/2024. Edição 3099

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/